

PUBLISHER'S NOTE

We regret to inform the readers that the article Bird bone remains from two medieval settlements in Debrecen (Eastern Hungary)

authored by Erika Gál, László Daróczi-Szabó and Márta Daróczi-Szabó

DOI: 10.1556/072.2020.00008

in *Acta Archaeologica Academiae Scientiarum Hungaricae*, Volume 71, Issue 1 pp 199–218 was published with incorrect punctuation, both online and in print.

This note is to announce the following corrections.

- No corrected paper is to be printed.
- Without changing the content in any other way, the online paper is replaced by a corrected version (in which periods are replaced by commas wherever necessary).

These actions were taken in accordance with the guidelines of the Committee on Publication Ethics (COPE).